

Ленинские знамя

Газ издания 43-й
1972 год
СЕНТЯБРЬ
5
ВТОРНИК
№ 142 (8350)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Журавальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



Юбилею—ударный труд!

Верю своему слову

На заводе им. Х. Голдштерна 10 октября встретили немало людей, которые трудятся под девизом: «Платилку—за четыре с половиной года». Одним из первых на предприятие его подвизали молодой машинист Иван Майоров. Словы у рабочего не расходятся с делом: последние ноябрь он завершил полугодное задание. Норму выработки машинист выполняет на 108—112 процентов. Майоров неоднократно выходит победителем в цеховом социалистическом соревновании. Свои успехи он посвящает предстоящему юбилею СССР.

И. ПЕТРОВ.

СОРЕВНУЮТСЯ СМЕНИ

На стекольном заводе имени Володарского в цехе выработки листов стекла, также с повышением производительности труда. Ударный труд показывали слесари В. И. Мельников, П. А. Кимовы и другие. Свои успехи стекольщики адресуют общему нашему государству.

С реализацией оправлений

Коллектив оптического завода работает вовремя выполнять заказы. За восемь месяцев текущего года реализовано заказов на сумму 34 тысячи рублей оборота.

Сверхплановые литы

Полугоду несут вытупы сверхпланового задания цеха литейного завода им. Дзержинского. Здесь хорошо трудятся вагранки В. Петров, формовщик И. Суворов и И. Барченко. В июле план по чугунолитейной литейке завод выполнил на 114,1 процента, по цеху—на 105,3 процента.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

Успехи радуют

Многие из тружеников завода им. Калинина производятся отрывались ежедневно на тушение пожаров. Оставившись на производстве работать и еще больше энергичней. Самостоятельный труд способствовал в честь 50-летия образования СССР ради своей работы. Производственная программа августа по выпуску товарной продукции коллектив выполнил на 103,8 процента. Сверх плана выкупили на 50 тысяч рублей и плановый фонд завода на сумму 14 тысяч рублей. Успешно коллектив завода завершил план по реализации.

Хорошо потрудились в августе коллектив цехового цеха, закончив производственную программу по выпуску товаров народного потребления на 104 процента.

А. ЛЮБИН,
рабфак.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

★ **В РАЙОНАХ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОДЕЛИ** текстильного производства является стабильной в школах города. Администрация предпринимает меры по усилению классных комитетов. В текущем году с первого звена выведены стеновые. Вся площадь отдается в школу. Теперь здесь работает не только в учебный кабинет. После окончания ремонта на стены могут быть 270 учащихся.

★ **В ПОЛКОХАХ И СОВХОЗАХ** района начата уборка картофеля. Как и в прошлые годы, труженикам сельского хозяйства большую помощь оказывают коллективы промышленных предприятий города, учащиеся специально техникума. В поведении

хозяйства района на уборку второго хлеба вышло более 600 человек, в их числе и учащиеся стекольного техникума.

★ **НА ДНЯХ** в зале заседаний Гусевского городского Совета состоялось заседание депутата Валентина Гусевского областного Совета депутатов трудящихся А. В. Орлова на совещании избирателей—тружениками Гусевского торфоразработки.

Депутат рассказывал о деятельности областного Совета. Избиратели в свою очередь дали наказы А. В. Орлову, направленный на дальнейшее улучшение бытовых условий торфяников.

★ **В АДРЕС** Гусь-Журавальского района направлено поздравительное сообщение «Сельскохозяйственный» поступило более двух десятков гусевских тракторов ДТ-75. Многие машины отправляются в полях и совхозы района.

Уборка картофеля началась

Шесть часов утра, а с картофеля поля, что раскинулись от северной окраины деревни Невкидово до самого леса, довершается работ тракторами. В августе колхоз «Заря» Т. А. Сальникова, всушилась в гуд трактора, говорят: «Кладки уже повела свой агрегат на картофельном поле».

Через несколько минут мы были уже здесь. Сами еще не разоглаживая грядки, они, как ключья снега над поля. Однако видно, что грядкой «Беларусь» впереди с картофелеуборочной КТН-26 идет между рядками картофеля выделенная картофелеуборочная машина. На картофелеуборочной остается неглубокая борозда, на кромке которой поблескивают выкопанные клубни. За рулем трактора—механикатор Клавдия Смирнова. Свой агрегат она ведет уверенно, на небольшой скорости.

Мы выходим, берем и рассматриваем клубни. Они разные по величине, встречаются довольно крупные, граммов по 100—150, во все же больше трактористки первого ящика, даже чуть меньше.

— Клубней, — рассказывает Татьяна Андреевна, — на этом участке собрано по 70—80 центов с гектара. Конечно, это мало, даже очень, но в условиях нынешнего ноября года не так уж плохо. С мая на этом поле и ныне не успело ни капли дождя...

Вскоре в нашу поездку привлекло внимание колхоза В. И. Дераева. Он также прибыл на агрегат; отдают распоряжение Валентине К. Смирновой отправлять на клубы картофеля в село Невкидово, а здесь будет работать

В. Голышева. Третий агрегат выехал кошку на поле, шестнадцатой бригады, членства картофелеуборочная остается пока в резерве. Так что 31 августа до вечера трех бригадах колхоза «Заря» началась уборка картофеля.

Права, выборочная уборка второго хлеба началась тремя днями раньше—27 августа. Это было вызвано необходимостью уборки картофеля. В картофелеуборочной, убедитесь, что они не подведут. Испытания прошли успешно. Высокими и уборки клубни с позолотой около трех гектаров. Часть картофеля—3-4 тонны—прямая государственная, а остальной отправлен в склад на семена. Отряды, что и механизаторы, и сборщики картофеля производят стрелочники как можно лучше стрелочники. В первую же собрали по 8—10 тысяч клубней А. Сергеев, П. Буцкова и другие. С первого сентября на сбор картофеля начата работниками Стеклозавода Ивангородского завода, рабочие на районного цехового.

Очень жаль, что в нам прокладкой. Однако у всех картофелеводов колхоза «Заря» уже сделано в сентябре убрали 91 гектар картофеля, плантации, но оставить в земле на одного клубня, чтобы успели зреть семена на 1973 год.

В. КАПИТАНОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ ДРУЖЕБСКАЯ БЕСЕДА

ТАШКЕНТ. Выхаживать в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рахимов принял находившуюся в Узбекистане видную американскую общественную деятельницу, члена ЦК Компартии США Анджелу Дэвис и сопроводившую ее члена ЦК Компартии США Кендер и Франкину Александер.

В составлении дружеской чашной беседы Ш. Р. Рахимов рассказал гостям о социальном и культурном строительстве в республике, о выполнении решений XIV съезда КПСС, об успешном претворении в жизнь ленинской национальной политики.

ТАСС

ИДЕТ ХЛЕБ АЛТАЯ

По шоссеимам и грунтовыми дорогам Алтай дым и ночью идет автомашин, груженные зерном нового урожая. На первом плане особенно выделяется автомашин № 1239, работающая в Челнинском районе. Она перевезла на задание третьей декады августа в три с половиной часа.

(Корр. ТАСС).



МОСКВА. Фабрика «Природа» в Москве—старейшее предприятие министерства просвещения РСФСР. Ее коллектив производит самые различные учебные пособия, которые используются в школах, техникумах, университетах, вузах, колледжах, техникумах, профессиональных и средних школах.

Сейчас цех ботаники готовит и отправляет в школы гербарии, предназначенные для начальных и средних школ.

НА СНИМКЕ: В. В. Петрова—опытная подборщица гербария.

Фото В. Купова.
Фотография ТАСС



Головокружительные вершины древних гор, бездонные притиски. Со всех концов страны съехались в Дагестан тысячи строителей, чтобы возвести Бульвар Сталина и возвести на него крупнейшую на Северном Кавказе гидроэлектростанцию.

Миллионы километров электротранспорта будет давать Череповецкая ГЭС. На удивительном комсомольско-молодежной стране самостроительной организации представители 45 национальностей. Быстрыми темпами сооружается здесь уникальные арочные плотины высотой 236 метров.

На снимке монтаж парного трубопровода.

Фото Р. Дая.
Фотография ТАСС

„Сельхозтехника-72“ ДОЛГИЕ ОЖИДАНИЯ

Два недели, с 6 по 20 сентября, Московский парк «Сokolniki» будет своеобразным университетом для создателей сельских механизаторов. Здесь состоится Союзотехника-72, крупнейшее международное выставочное мероприятие в области техники сельского хозяйства. Приехали из 40 стран.

ВОПРОС.

Международные сельскохозяйственные выставки стали уже традиционными. Выставка в швейцарии «Сельхозтехника-72»?

ОТВЕТ: Сущность международного показа современных сельскохозяйственных машин и приборов наглядно отражает его название — выставка машин и оборудования того же года. Прогресс в современном сельском хозяйстве проявляется в уровне производительности труда, определяющей прежде всего техникой, которую используют сельские хозяйства и животноводы.

Маршрут практики создания машин и механизмов для сельского хозяйства достигла такого уровня, что усидеть за всеми новинками очень трудно. И цель нашей выставки — показать специалистам разных стран выходящую на мировой рынок продукцию современного машиностроения. Выставка занимает 23 гектара.

ВОПРОС. Как будет организован показ на выставке Советский Союз?

ОТВЕТ: Советская экспозиция представляет достижения всех союзных республик в области создания техники для тропической зоны. В ней участвуют 30 министерств и ведомств, 50 научно-исследовательских институтов. Более 300 промышленных предприятий на открытой демонстрации своих изобретений или покажут в закрытых помещениях экспонаты специальных разделов.

Советская экспозиция представляет также образцы специально разработанных и продемонстрированных технику по области применения ее в сельскохозяйственном производстве: комплекс машин для зернового хозяйства, для водопользования и пашенной обработки кукурузы, сахарной свеклы, картофеля, льна, хлопчатника и др. Указано также машины и оборудование для работников и пригоняющих коров для скота, современные машины для механизированных работ и механизмы сельского хозяйства.

Демонстрируются лучшие образцы повооружающих ФРГ, американские фирмы

представили тракторы, повооружающие и сельскохозяйственные машины, механизированное оборудование, различные измерительные и контрольные приборы, применяемые в сельском хозяйстве.

В экспозиции Франции — повооружающие машины, насосы и оборудование для работы в животноводстве. Оборудование для вазерации, насосы и другие машины. 30 различных фирм покажут тяжелые дорожные автомобили, применяемые в сельском хозяйстве и на лесозаготовках, комбайны, сельхозмашины и другие механизмы.

ВОПРОС: Выставка завершется, очевидно, но только сельской машин, но и тех, кто их использует?

ОТВЕТ: Разумеется. Для механизаторов «Сельхозтехника-72» представляет тем больший интерес, что на ней будут демонстрироваться не только машины и оборудование, применяемые на полях и фермах сегодня, но и новинка техники, которую планируется выпустить в ближайшие годы. В «Союзотехнике» встретится и тот, кто планирует использовать будущее техникой для сельского хозяйства — ученые и конструкторы. Советские и зарубежные ученые прочитают в течение пяти суток технические доклады.

В выставке в «Союзотехнике» — первый международный смотр техники для сельского хозяйства. В 1966 году на подобной 250 миллионов долларов пострах. Есть основания полагать, что коммерческого успеха будет тоже успешной.

Вел беседу В. ДВОРЕЦКИЙ.



ВОПРОС. 3 (ТАСС). В местечке Шугеборок, близ авладогерманского города Виллефедла, находится кладбище, где похоронены останки 65 тысяч советских граждан, погибших в 1941—1945 гг. в финской войне. Почти память тех, кто отдавал свою жизнь в борьбе против фашизма, в Шугеборке приняла авладогерманская антифашистская делегация из Советского Союза, Польши, ЧССР, Венгрии, Франции и других стран. Выступившая на совещании массовый митинг с речью почетный президент Финской коммунистической партии М. Рейман; речью и решительной борьбой против фашизма и антифашистской, против националистической и ревизионистской пропаганды.

Увольнения, выгоды, временною отстранение от работы, перевод на нижестоящую работу и другие наказания применяла администрация государственных железных дорог Финляндии в 8-й месяц водопользования, применявшая в этом году за нарушение дисциплины и невыполнения обязанностей увольнения выстулила за работников, против националистической и ревизионистской пропаганды.

ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ
ВОНН, 3 (ТАСС). В местечке Шугеборок, близ авладогерманского города Виллефедла, находится кладбище, где похоронены останки 65 тысяч советских граждан, погибших в 1941—1945 гг. в финской войне. Почти память тех, кто отдавал свою жизнь в борьбе против фашизма, в Шугеборке приняла авладогерманская антифашистская делегация из Советского Союза, Польши, ЧССР, Венгрии, Франции и других стран. Выступившая на совещании массовый митинг с речью почетный президент Финской коммунистической партии М. Рейман; речью и решительной борьбой против фашизма и антифашистской, против националистической и ревизионистской пропаганды.

Увольнения, выгоды, временною отстранение от работы, перевод на нижестоящую работу и другие наказания применяла администрация государственных железных дорог Финляндии в 8-й месяц водопользования, применявшая в этом году за нарушение дисциплины и невыполнения обязанностей увольнения выстулила за работников, против националистической и ревизионистской пропаганды.

Рассказывают, будто при выезде этого блага тротки держали его, была группа японцев. С авладо радостью поднимала очередь, как убавился камешки, бегая в бродил местных строителей

Видели выходы из котлованов фундамента.

— Присел конец наших ожиданиям — доволные необычным жалобами, имеем 16-сантиметровым домом, горюча раба, хитрости лава, которые проявляют в аварийном здании.

догугала в ташину. Деловые люди тубы лава в дом и уносили огромные пучки бумаги, оставленные строителями. И вот так эдак — шесть лет. Бывало продолжительное время до засорения года дом засорился эдак, в веселой от слова горажи, проложив слезными глазами.

Вместе оловных премоги и матевои строит эдак, тутулово строит строители. Но нестроит строители.

— За шесть лет ремонтных работ вышло 95 тысяч рублей, отпущенных на строительство дома, израсходовано было 50,— говорят руководители аварийного здания.

— Если работа будет продолжаться подобными темпами, то мы вполне можем сказать, что в 1980 году прием должен окончиться, ветряги продолжают работу.

Эдакого по зарплате главной тринине приходит сюда эдак, прожывающие в аварийных квартирах. Они в надеждой смотрят на стены, которые привозят грузовики новоселов в ушкине. Но убавляя силы строители. Они вполне решимые сдать в эксплуатацию дом в текущем году. Будет ли играть очередь, стану ли работники привозить халбыра брата—сестры трупы.

М. НАУМЕНКО.

Газеты и журналы — на каждую семью НАША МОДЕЛЬНАЯ

Сейчас трудно найти молодого человека, который не интересовался бы модельными газетами и журналами. Будет ли это новая тенденция или формация, без которой ни один человек не может обойтись в нашей стране и за рубежом. Это то, что имеет тысячелетнюю историю и интересующийся материалами по актуальным вопросам молодежи, необходимо современно подходить к моделированию — моделированию централизованной «Политической правды», журналу «Политическая жизнь» и «Долой коммунизм».

А для каждого коммуниста в каждом городе необходимо обязательно подходить к образованию молодежи на основе «Политической правды», «Политической жизни», «Долой коммунизм» и «Долой коммунизм». В газетах и журналах, в которых — среди, плывущий и восходящий. Каждый номер — это новая информация, в газетах публикуется материалы по обмену опытом коммунистической работы, оперативные материалы.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр.

ДВР. Бедня протеклоуэтуальной обороне Таффона является отнестись американским агрессорам за кровь и слезы народа Вьетнама. Фото ИТА—ТАСС

НА ПЕРЕПУТЬЕ

В Дании повсеместно проводятся митинги, посвященные 20-летию учреждения страны в «общий рынок». Это движение вышло в первую очередь из коммунистического лагеря.

Вступление Дании в Европейское экономическое сообщество — это шаг к созданию «общего рынка», который является основой экономического сотрудничества стран. А стране и без того уже сложилось неблагоприятное положение. Правительство не удаётся ни ликвидировать безработицу, ни существенно улучшить ситуацию в первую очередь.

А за последние 10 лет развилась одна треть фермерских объединений? Практически все экономисты считают, что вступление Дании в «общий рынок» является основой экономического сотрудничества стран.

Вопрос о присоединении Дании к ЕСС, а другим словам — к «общему рынку» вынесен на референдум, который состоится в начале октября. В настоящее время правительство имеет право принимать важные решения.

ИТАСС

По многим известиям Ивана Франко удостоили звание Александра Дюма, почитая его одним из величайших представителей французской литературы. Франко рассуждал об одном из любимых героев своего произведения — о капитане Жюлье. Жюлье и умереть во имя отечества, не прибавить никакой славы, даже если она нежелательна, больше, чем жить. Больше всего любил раненого земляка — артиста-графиков Ясена, пострадавшего в первом фильме, поставленном режиссером Леонидом. Но в последнем его третья раненая после карьеры «кто вернется — последний» — «Вампирская крест».

Совместная кинокомедия «СТАРИК-РАЗВОЙНИК» повествует о всехмих приключениях героя-орудия-пушки. В главных ролях — Юрий Никулин и Евгений Евстигнев. В фильме участвуют также известные советские артисты: Герои от кинокомедий «Слепая змея», «Беспокойная женщина», «Кто вернется — последний» и «Вампирская крест», а также многие из своего отряда.

В сентябре зрителя увидят еще несколько картин: «Алмаз» и «Алмаз» и «Два бойца».

Вместе с солидной программой кинофильмов советские зрители смогут ознакомиться с кинокартинами режиссера А. КУКУШКИНА, директора киновестра «Алмаз».

В эфире — позывные колхозных раций

Единая диспетчерская служба создана в Волжском районе Саратовской области. На домашней телефонной и радиосети соединила между собой райцентр и все 25 колхозов и совхозов. Дежурный по рации радиосвязи постоянно держит связь с колхозными и совхозными рациями, выходя на свой труд.

Диспетчеризация значительно повысила эффективность управления производством — уменьшил количество ошибок, возникших в результате неадекватности информации. В среднем за сутки больше времени для научного экономического анализа, научного подхода к специализации и интенсификации производства. Первая выгода от диспетчеризации — незначительная экономия топлива. За 20 дней работы в радиосети колхозов и совхозов экономия топлива составила 100 центнеров. Экономия топлива в радиосети — только начало. В дальнейшем экономия топлива будет достигнута за счет экономии электроэнергии.

О. ГОРН, учр. ТАСС

ИЗ ЗАЛА СУДА

ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ

Нарушая в легкой степени опьянения, водитель автомобиля И. В. Кукушкин проехал по одной из улиц поселка Иванкино. Хотя видимость была хорошей и ничего не мешало шоферу, чтобы принять необходимые меры предосторожности, он этого не сделал.

Коллег 4-тилетний Сергеев Кономисский перебежал дорогу. Кукушкин не сумел избежать столкновения и в передней части машины снес малочислен. Правда, мальчик серьезно не пострадал.

однако это не снимает ответственности с шофера, нарушившего правила движения и безопасности.

Национальный суд приговорил И. В. Кукушкина, водителя ГИАЗовского трактора, к двум месяцам лишения свободы, а одному году исправительных работ с отсрочкой на 20 процентов из зарплаты в доход государства.

И. ЛИТВИНОВ.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 5 сентября — новый пятый художественный фильм ДВЕ ЛЮБИМЫЕ. Начало: 12.15, 13.45, 15.20, 16.55, 18.30, 20.05, 21.40. КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 5 сентября 2-серийный художественный фильм КРУГЛИ ЛИСТ. Начало: 15.19 — 1 серия, 17.19 — 2 серия.

КЛУБ СТЕКЛАЗОВА ИМ. ДЖЕРЖИНСКОГО 5 сентября — художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ ФОРТ. Начало: 17.15, 19.21 час.

СКОВОЗЬ ПЛАМЕНИ

Во дворе ЗКО Минирорабры сидит люда. Жарко, устало, они рассуждают приехав на траво. Рядом с хозяевами лежат сумки с инструментами, топоры, пилы, поперечины от комбайна трактора. Это отряды рота особого назначения. Назначены отряды по охране тракторных парков, а также по охране работных парков. Каждую минуту 105 рабочих завода стекловолокна готовы подняться по тревоге и выехать в опасный район.

Неподалеку так безумно дует ветер. Это комбайны трактора, слесари цеха электротехники. Работают Валерий Александрович Стрелков в замполит, начальник ремонтного участка Фадеев Александрович Дубов. На их разговор становится ясно, что и сегодняшний день будет не из легких. Предстоит уделить внимание оставшимся очагам пожара. И хотя температура пламени в очагах почти выжжена, но огонь еще поднимает кое-где свою косматую голову.

Все эти тревожные дни отряд работает на территории края Борское в огни. Общими усилиями бойцам в субботу, 26 августа, как бы так, отставили десятой массой в кварталах 92 и 93, здания высоковольтной передачи. Попытки только один: пошла тревога, так очень может прийти меморандум без. Самокритично боролась с пожаром бойцы Федор Иванов Григорьев, Юрий Петрович Малков, Александр Павлович Кунин, Борис Игоревич Малков. Разом сражались ребята текстильного комбината, жители Текстильзавода. Когда огонь утихнул, им предлозили отойти. Бойцы отряд у-

дрили последние. Да раз поплакала в колоно, но никто не струсил, не побоялся. Ярость огня изглаживалась в кулак, в кулак и выдерку людей. На этом участке пожар остановился, но об отходе никто не стал: все по привычке. Это в других местах было не так. Там и есть — приезд чмалса дежурный.

Рота получила задание — расчистить аграрительную зону. Бойцы во главе с замполитом Дубовым двинулись вперед на военных машинах. Дел было много. Недалеко от них в глаза. Люди шли сами. Видимость была нулевая, казалось, смешались земля и небо. В дороге видимость столько дала, что даже издалека, курьезники всадно казались и прожались стилино. Утрая следовались глаза утравом, шли вперед слесари Николай Григорьевич Шурков, Валентин Владимирович Дубов, рабочий сталоваренного цеха Валерий Александрович Прем, рабочий электротехники Валерий Васильевич Костяев. И здесь также ребята оставались один. А когда дежурили все ночь, тревожно присматриваясь к ярким вспышкам 94.

В пожарном штабе Минирорабры заявили телефон.

— Стрелков слушает, — Валентин Александрович — прислушался в трубку — сказал людям на машины и быстренько меры предосторожности, он этого не сделал.

Коллег 4-тилетний Сергеев Кономисский перебежал дорогу. Кукушкин не сумел избежать столкновения и в передней части машины снес малочислен. Правда, мальчик серьезно не пострадал.

А. НАДЕЖДИН.

«Прем», 21.30 — На XX летних Олимпиадах в ХХ

ОПЫТНОМУ ЗАВОДУ НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

Главный бухгалтер, бухгалтер, рабочие в составной мех (механики) и составной шпикты, прессовщики, слесари, относичи стенолазерной, машинисты стенолазерной, машинисты и операторы.

Обращаться в отдел по трудоустройству при республиканском комитете.

УВЕДОМЛЕНИЕ

5 СЕНТЯБРЯ. 9.35 — Новост. 9.45 — Из школьного. 10.00 — Новости. 10.10 — Шенспир. 10.30 — Музыка из ничего. Фильм — спектакль. 11.50 — Шенспир. 12.00 — На XX летних Олимпиадах в ХХ (Цп.). 14.00 — Концерт. 16.45 — Шенспир. 17.15 — Из школьного. «Боксерный слеток». 18.00 — Новости. 18.10 — Шенспир. 18.30 — «Международный парадокс». 19.00. Спортивная программа (Цп.). 20.15 — Премьера художественного телефильма «Юбилей». 21.00

Трудами, но почтенная задача выпала на долю женщин — помочь труженикам города и района ликвидировать лесные пожары. Днем и ночью женщины гасят оставшиеся очаги огня, не давая им переключиться на новые насаждения, торфяные поля. Вокруг каждого очага, а в свободную минуту садоводы пишут письма домом, читают газеты. И, конечно, никто солдат не любит слушать задушевные песни.

На днях амтеграфа взошла им. Дерягинского побывала в отряды у женщин. Советательские артисты дали два концерта. В программе были эстрадные песни советских композиторов, министры и интернации.

НА СНИМКЕ: выступление амтеграфа перед женщинами.

Случай на трассе

Лесные пожары в это засушливое лето не обходили и наше Красноармейское лесничество. В одном квартале, то в другом поодиночке вспыхивали языки пламени и вспыхивали трава, деревья.

Но следует отдать должное работникам нашей лесной охраны: они всегда начеку. Как только появились дымы в каком-либо квартале, тут же во главе с лесничим Николаем Степановичем «Красный Октябрь» на машинах с лопатами, топорами спешат к очагу пожара и ликвидируют его.

На днях по трассе, где проедут высоковольтные электростанции Курловский — Красный Октябрь, повалился ствол, и от второго замыкания недалеко от завода заровался трава. Огонь перекинулся на деревья, стал угрожать забору и поселку. На место пожара пришли рабочие, пожарная машина, бульдозер, который управлял тракторист Шурков Юрий Николаевич, рабочий Добрыня Григорьевич карьероуправления.

Юрий схватил противопожарные борозды. Когда огонь забросился на мотор трактора, он тут же испустился. Шурков не растерялся. Отвел трактор подальше от огня, он принялся сбивать с него пламя десковой и в подлеске на помощь рабочим едет трактор. Скоро пламя был локализован и потушен.

Следует при этом отметить действия лесничего Лагуна Бориса, Лагуна Григория Ильича, которые организовали круговую деску по направлению во веревках им кварталах. Активное участие в ликвидации очагов пожара принимали рабочие и жители поселка Юный Октябрь.

П. СЛИВИН.

НАША ДРЕС:

60150, Гусь-Хрустальный, ул. Кавказская, 14. Телефоны редактора 29-16, редактора 39-32, отдел новостей — 38-87, отдел: промышленно-быт. 40-40, сельхозохраны и бухгалтерия — 34-55, прием 29-43. Гусевская типография Ж, 10442. Заказ 39645